
 

Ergebnis der Befragung der Lehrbetriebe  Sept./Okt. 2020 
zum Thema Partnerschaft zwischen Schule und Betrieb 

 

 
 

(Bewertungsskala: 4 = ja, 3 = eher ja, 2 = eher nein, 1 = nein) 

 

1. Insgesamt sind wir mit der Zusammenarbeit mit dem BWZ Lyss zufrieden. 

2. Zusammenarbeit mit Schulleitung 

3. Zusammenarbeit mit Lehrpersonen 

4. Zusammenarbeit mit Administration 

5. Wir werden über das Schulgeschehen ausreichend informiert. 

6. Wir werden jeweils rechtzeitig informiert. 

7. Die Informationen sind für uns verständlich. 

8. Bei auftretenden Schwierigkeiten im Zusammenhang mit der Ausbildung hilft die Schule mit, 

konstruktive Lösungen zu suchen. 

 

Durchschnittsnote 3.74 
 

66 von 301 Lehrbetrieben (Rücklauf 22%) 
aus folgenden 4 Berufen haben an der Umfrage teilgenommen: 

 
Floristen 
Kaufleute 

Zimmerleute 
Logistiker 

 
Vielen Dank für Ihre Teilnahme! 


